



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

RADOVÁNEK - VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Termín	Věk	Cena	Místo konání
Zatancuj si s angličtinou	19.08.2024 – 23.08.2024	věk 6 – 14	2600,- Kč	pracoviště Komenského 42, Plzeň - Bolevec

Zatancuj si s angličtinou

[Odkaz na web](#)

Baví tě tanec, chceš si vyzkoušet různé styly? Pak je tento tábor přímo pro tebe! Vyzkoušíme si balet, aerobic, hip hop a mnoho dalšího. Také si zacvičíme na kruhovém tréninku nebo na józe. Nožky si protáhneme při venkovních hrách a na celodenním výletě. Tyto aktivity budeme prokládat zábavnou formou výuky angličtiny, kde si zdokonalíš komunikaci v angličtině, zahraješ si naučné hry a procvičíš nová slovíčka či gramatiku. Nemusíš se bát úroveň angličtiny je pro začátečníky i pokročilé.



Hlavním vedoucím tábora je Kateřina Kroftová, pedagog volného času SVČ RADOVÁNEK.

Na obědy chodíme do Starobolevecké hospůdky, kde je předem domluvený přizpůsobený jídelníček. Svačiny 2x denně a pitný režim jsou v místě tábora zajištěné.

Komplex tábora disponuje dvěma budovami ve vlastní rozlehlé zahradě s vlastním hřištěm. K dispozici je dostatečný počet kluboven, tělocvična, jídelna, herna, ateliér pro tvořivé činnosti a kvalitní sociální zázemí a rozlehlá oplocená zahrada. Jen pár minut chůzí se nachází okraj města s lesy a sestavou boleveckých rybníků, ideální pro výlety do přírody.

Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné rozdělit na částečnou úhradu a doplatek účastnického poplatku. Částečná úhrada poplatku ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30 dnů před zahájením tábora. V případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje právo dát možnost účasti dalším zájemcům.

Termín 19.08.2024 08:00 - 23.08.2024 16:30

Pořadatel pracoviště Ledecká 23, Plzeň

Místo konání pracoviště Komenského 42, Plzeň - Bolevec

Věk 6 - 14

Cena tábora 2600,- Kč

Kontakt

Romana Vynáhlovská

778 717 405

vynahlovska@radovane.cz